

#### Официальный сайт

### Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

# Офицеры Крыма поздравили с наступающим праздником ветерана медицинской службы, которой помогли оформить документы на выплату ко Дню Победы



В канун Дня медицинского работника руководство и сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю навестили 95-летнюю жительницу Симферополя Ольгу Аверкову, чтобы поздравить ее с наступающим профессиональным праздником.

С Ольгой Петровной офицеры познакомились в рамках оказания ей помощи в оформлении пенсионных документов. В Главное следственное управление обратились представители редакции одной из республиканских газет, которые поделились проблемой уважаемого пенсионера. Ольга Петровна — вдова фронтовика Ивана Михайловича Аверкова. Великая Отечественная война застала ее 16-летней девчонкой в Симферополе. Ольга Петровна на тот момент окончила первый курс фельдшерско-акушерской школы. Профессиональное



#### Официальный сайт

#### Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

«крещение» проходило в непростых условиях: юная Оля помогла появиться на свет соседской малышке, в честь молодого медика и назвали девочку.

В 1945 году Ольга Петровна трудилась в Севастополе - в госпитале для военнопленных. Затем почти весь свой профессиональной путь посвятила работе в Железнодорожной больнице Симферополя по специальности фельдшер-акушер. Всего трудовой стаж Ольги Петровны – 46 лет. Однако, выйдя на пенсию, она продолжила медицинскую деятельность, трудясь в детских лагерях и здравницах.

О своем дорогом супруге вспоминает со слезами на глазах – о такой любви снимают фильмы, пишут книги. С Иваном Михайловичем свела война. Его в составе воздушно-десантного отряда немцы сбили под Армавиром и пригнали в плен в Картофельный городок в Симферополе. Туда юная Оля носила еду в надежде увидеть попавшего в плен брата. После войны Иван Михайлович разыскал Ольгу Петровну. 30 лет прожили в законном браке душа в душу...

В канун Дня Победы Ольга Петровна столкнулась с тем, что не получила положенную праздничную выплату как вдова участника Великой Отечественной войны. По поручению исполняющего обязанности руководителя Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева офицеры незамедлительно подключились к выяснению обстоятельств данной ситуации. Инспектор отдела кадров Лидия Якимиди с целью оказания содействия организовала встречу дочки Ольги Петровны с представителями пенсионного фонда, которые оперативно помогли оформить удостоверение вдовы участника Великой Отечественной войны российского образца. И уже в июле Ольга Петровна получит положенную юбилейную выплату.

Семья Аверковых от всего сердца поблагодарила офицеров Главного следственного управления за участие в разрешении этой ситуации, оперативность, внимательность и чуткость.

Поздравляя Ольгу Петровну с наступающим Днем медицинского работника и юбилеем Победы в Великой Отечественной войне, исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев от всего коллектива передал слова искренней признательности за многолетний самоотверженный труд, пожелав здоровья, внимания со стороны родных и близких.

## Изображения



## Официальный сайт

# Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю











20 Июня 2020

Адрес страницы: https://crim.sledcom.ru/news/item/1475023